Test opšte informisanosti    - matematika                              
(Fakultet za inženjerski menadžment)
******************************************************************************************************************************************************

[image: image1.png]- Proizvod Eija je cena bila 200 dinara je prvo poskupeo 10%, a zatim je poje ftinio 10%. Nova cena
tog proizvoda je:

a. 200 dinara;
b. 202 dinara;
c. 198dinara;

180 dinara;

e. 220 dinara.
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Obnovimo gradivo iz 6.razreda osnovne škole.
*Procenat je stoti deo veličine.           
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200+20=220  cena posle poskupljenja
· 10%  ∙ 220=
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220-22=198   cena posle sniženja
II način
Cena posle poskupljenja od 10%  :    110% ∙200=
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Cena posle pojeftinjenja od 10% :      90% ∙220=
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Znači, rešenje je:  

[image: image7.png]- Proizvod Eija je cena bila 200 dinara je prvo poskupeo 10%, a zatim je poje ftinio 10%. Nova cena
tog proizvoda je:

a. 200 dinara;
b. 202 dinara;
c. 198dinara;

180 dinara;

e. 220 dinara.




[image: image8.png]- Proizvod Eija je cena bila 200 dinara je prvo poskupeo 10%, a zatim je poje ftinio 10%. Nova cena
tog proizvoda je:

a. 200 dinara;
b. 202 dinara;
c. 198dinara;

180 dinara;

e. 220 dinara.
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